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Первичная профсоюзная организация действует в МБДОУ «Шахтерский Я/С №7»  в соответствии с федеральными законами и способствует реализации и защите прав и законных интересов работников. Деятельность профсоюзного комитета основана на требованиях:
· Устава Профсоюза работников народного образования и науки.
· Положения о первичной профсоюзной организации.
· Коллективного договора.
Цель работы профсоюзного комитета – защита профессиональных, трудовых, социально – экономических прав и интересов работников, их здоровья, занятости и социального статуса.
По данным на 01.11.2023 г. на учете в профсоюзной организации состоит 31 человек из 34 работающих сотрудников. Общий процент охвата профсоюзным членством составляет 91,2%.
Главным фактором членства в профсоюзе является работа профсоюзной Организации детского сада по защите социально-трудовых и профессиональных интересов членов профсоюза работников народного образования и науки РФ. В нашем профсоюзном комитете работает 3 человека. 
Вся работа профсоюзного комитета проводится в тесном сотрудничестве с администрацией дошкольного учреждения, так, как взаимопонимание и взаимоподдержка определяет стиль новых современных взаимоотношений партнёрства между руководителем и профсоюзным активом. 
Девиз нашей профсоюзной организации: «С профсоюзом ты всегда будешь знать свои права!», поэтому и наш профсоюзный комитет ставит перед собой задачу по сплочению коллектива, по увеличению членства в профсоюзе. Мы хотим, чтобы все работники учреждения, и администрация, и педагоги - были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы.
Наряду с современными средствами, заслуженной популярностью пользуются и традиционные способы доведения информации до членов профсоюза, основанные на личном контакте: встречи, собрания.
        Как председатель профсоюзного комитета, я ежедневно общаюсь с работниками – необходимо владеть информацией о ситуации на рабочих местах. Размещением информации на профсоюзном информационном стенде
занимаются члены профкома, ответственные за данную работу – Медведева Таисия Тарасовна. Это планы, решения профкома, объявления, поздравления. 
За отчетный период несчастных случаев не зарегистрировано. Каждый работник имеет свободное право прочитать инструкции по охране труда, имеет должностную инструкцию на руках. В течение года сотрудники нашего МБДОУ №7 участвовали в культурно- массовых мероприятиях, проводимых профсоюзной первичной организацией детского сада:
- День дошкольного работника;
- -поздравление к дню Матери
- участие в празднике «День Победы».
поздравления ко дню 8 марта.
Работа профсоюзного комитета за отчётный период велась в соответствии с основными направлениями деятельности первичной профсоюзной организации. 
Работа профсоюзного комитета была направлена на:
- обеспечение защиты прав каждого члена профсоюза;
- создание хороших условий труда и отдыха членов профсоюза.
- чтобы каждый чувствовал себя частью сплоченной организации.
    За отчетный период основными направлениями в работе первичной нашей организации была защита трудовых социально-экономических прав и интересов работников, совершенствования внутрисоюзной, мотивационной и информационной работы.
    С ноября 2022 - по ноября 2023 года проведены: 1 профсоюзное собрание, 10 заседаний профсоюзного комитета, 4 заседания комиссии по охране труда.       
Профсоюзный комитет рассмотрел следующие вопросы:
· О состоянии учета членов Профсоюза в первичной профсоюзной организации;
· О соблюдении Закона ДНР «Об отпусках»;
· О подготовке МБДОУ №7 к новому учебному году и работе в осенне-зимний период 2022-2023 уч. года;
· Об итогах проведения Недели охраны труда;
· О ходе реализации программы «Оздоровление и отдых»;
· Об основных статистических данных первичной профсоюзной организации за 2022-2023 гг.;
Основным документом, который представляет интересы и защищает права работников, является Коллективный договор, который заключен, между администрацией детского сада в лице заведующей Дроздовой Т.Ф. и членами профсоюза. 
В  Коллективном    договоре  оговорено  все,  что  интересует  работников  дошкольных учреждений: оплата и нормирование труда, трудовые отношения, рабочее время и время отдыха, охрана труда, социальные льготы и гарантии и многое другое.
Размеры должностных окладов работников, общеотраслевых должностей руководителей, специалистов и служащих учреждения устанавливаются на основе отнесения занимаемых ими должностей руководителей, специалистов и служащих к профессиональным квалификационным группам и фиксируются в Положении об оплате труда. 
Размеры окладов рабочих устанавливаются в соответствии с тарифной сеткой и фиксируются в Положении об оплате труда.
Заработная плата в Учреждении выплачивается не реже чем каждые полмесяца в следующем порядке: 
20 числа текущего месяца – в размере оклада (тарифной ставки) за отработанное время с учётом компенсационных выплат; 
5 числа следующего месяца - окончательный расчёт. 
Все члены Профсоюзной организации имеют право на защиту их социально- трудовых прав и профессиональных интересов. Реализацию этого права осуществляет профсоюзный комитет, комиссия по охране труда, а так же комиссия по трудовым спорам.
          В течение года были рассмотрены следующие вопросы:
· О режиме рабочего времени;
· О предоставлении отпусков по согласованию с профсоюзным комитетом утвержденных графиком, согласно Закона ДНР «Об отпусках», учитывая интересы членов Профсоюза, а также коллективный договор, предоставлены дополнительные отпуска. За 2 недели до начала отпуска предоставляется заявление на имя заведующего МДОУ;
· Об оплате труда;
· О медосмотрах.
    В рамках программы в нашей организации в нашей организации стенду отведено особое место. Ежемесячно мы стараемся обновлять информацию, рассказывая членам Профсоюза о работе по различным направлениям профсоюзной деятельности. Профсоюзный комитет постоянно и своевременно поздравляет сотрудников с днем рождения, помещает поздравление в профсоюзный уголок .
Одним из направлений работы является работа по осуществлению контроля за обеспечением в учреждении безопасных и безвредных условий труда. На протяжении многих лет наше дошкольное учреждение работает в спокойном режиме, без несчастных случаев и аварий, а это результат совместной работы администрации во главе - заведующего Дроздовой Т.Ф. и комиссии по охране труда, которую возглавляет Дорофиенко О.П.
Также важнейшим показателем в оценке качества системы социального партнерства является состояние охраны труда. Одной из задач профсоюза является создание здоровых и безопасных условий труда для работающих. Отчеты по состоянию ОТ рассматриваются при заведующем раз в квартал.
План мероприятий по охране труда соблюдается и находится в коллективном договоре, в учреждении есть стенд по охране труда, в котором ежемесячно вывешивается вся информация для членов профсоюза. 
  Продолжена работа профсоюзного комитета по обеспечению контроля за работодателем по вопросу соблюдения работниками охраны труда, защиты прав членов профсоюза по соблюдению техники безопасности, сохранения здоровья и улучшения условий труда. Проведено обучение председателей по охране труда. 	
В нашей первичной профсоюзной организации МБДОУ № 7 работает культурно - оздоровительная комиссия, которую возглавляет Самарян И.В. 
Хочу выразить благодарность Территориальной организации Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации Шахтерского муниципального округа в Донецкой Народной Республике, которую возглавляет Талах В.А. за заботу о наших детях. 
Ко дню знаний получила подарок первоклассница Медведь Т., и первоклассник Медведь А.  В 2022 году для детей наших членов профсоюзной организации было выделено 27 детских новогодних подарков. 
Хотелось бы поблагодарить всех членов профсоюзного комитета организации, за активную работу в нем. Хочется сказать слова благодарности администрации детского сада заведующую МБДОУ №7 Дроздову Т.Ф. за социальное партнёрство и взаимопонимание.

